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Вступ. Проблеми, породжені складністю та великим обсягом облікової інформації 

може вирішити тільки висококваліфікований спеціаліст з бухгалтерського обліку. 

Розглянемо основні вимоги, які сучасне суспільство ставить перед бухгалтерами, а також 

можливі шляхи для їх вдосконалення.  

Матеріали та методи. Для дослідження теми використано загальнонаукові методи, 

системний аналіз та інформаційний пошук. 

Результати і обговорення. Сучасна професія бухгалтера є ключовою у сфері фінансів 

і обліку, і вимагає від фахівців великого рівня компетентності та адаптації до змін у 

законодавстві та технологічному прогресі. Бухгалтер повинен володіти не лише базовими 

знаннями, а й розуміти складні аспекти обліку, податкового та фінансового законодавства. 

 Розглянемо деякі шляхи підготовки та вдосконалення в професії бухгалтера: 

- підготовка персоналу в закладах вищої освіт здатних вивести економіку України на 

провідний світовий рівень. Однією з перспективних форм навчання в Україні виступає 

дуальна освіта, яка передбачає розробку навчальних планів лише після того, як 

потенційний роботодавець сформує повний перелік компетенцій, якими має володіти 

майбутній фахівець. Концепція дуальної форми здобуття освіти передбачає: модернізацію 

освітньо-професійних програм; підвищення якості підготовки фахівців зближує освіту з 

вимогами ринку праці; посилення ролі та впливу роботодавців на освіту. Залучення до 

практики та стажування в сучасних компаніях допомагає отримати практичні навички та 

розширити професійний досвід; 

- запровадження нових інструментів штучного інтелекту можуть стимулювати нові 

та вдосконалені методи аналізу для проведення обліку.  Використання системи штучного 

інтелекту може безперебійно та без помилок виконувати повторювальні операції, які 

передусім пов’язані з процесами: ведення та зіставлення даних, відтворення 

господарських операцій, зображення операцій з витратами та доходами, формування 

первинних документів. Застосування штучного інтелекту у бухгалтерському обліку 

значно полегшує життя підприємствам у випадках з шахрайством та уникненням 

штрафних санкцій; 

- взаємодія з іншими фахівцями через участь у конференціях, семінарах та онлайн-

спільнотах дозволяє обмінюватися досвідом та відкривати нові можливості. 

Висновки: Враховуючи ці вимоги та шляхи вдосконалення, бухгалтер може успішно 

адаптуватися до сучасних викликів у своїй професії та досягати високих результатів. 
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